
maart 2023 

 

Algemene Ledenvergadering 
 

U wordt van harte uitgenodigd de 51e algemene ledenvergadering van Groot Geerdinkhof, 
vereniging van huiseigenaren, bij te wonen op:  
 

Woensdag 12 april 2023 
Aanvang 20:00 uur 

Locatie: basisschool Wereldwijs 
 

(de zaal is open vanaf 19.30 uur) 
Agenda: 
 
1. Opening 
 
2. Benoeming notulencommissie 
 
3. Goedkeuring notulen van 6 april 2022 

Bijlage 1:  Concept-notulen van de 50e algemene ledenvergadering d.d. 6 april 2023 
zoals goedgekeurd door de notulencommissie  
 

4. Financieel jaarverslag 2022, begroting 2023 en verslag kascommissie 
De penningmeester geeft een korte toelichting op de financiële stukken.  
Bijlage 2: Toelichting en Financiële stukken 

 
5. Benoeming kascommissie 2023 

 
6. Bestuurlijk jaarverslag 

De voorzitter geeft een korte toelichting op het verslag.  
Bijlage 3: Bestuurlijk jaarverslag 2022 
 

7. Bestuursperikelen 
Toelichting door de voorzitter. 
In februari dit jaar is binnen het bestuur besloten om bestuurslid André Koster uit zijn 
functie te ontheffen Het verzoek aan de algemene ledenvergadering is dit besluit te 
bekrachtigen. 

 
8. Bestuursverkiezingen 

Zie bijlage 4: 
Honoré Verbeet stelt zich, na een jaar aspirant-lid te zijn geweest, verkiesbaar. 
De zittingstermijn van Marja van Santen-van Dam en Marian Schmid loopt af. Zij willen 
zich verkiesbaar stellen voor een volgende periode. 
Wilt u zich ook verkiesbaar stellen voor een bestuursfunctie? Dat zou heel fijn zijn! 
Meld u aan via secretaris@geerdinkhof.nl; Dit kan tot een week voor de vergadering. 

 
Schriftelijke stemming (twee leden vragen de stemmen te tellen). 
 

9. Pauze 
Tijdens de pauze worden de stemmen geteld. 
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10. Terugblik op de activiteiten van de Commissie Herinrichting 

Winde Evenhuis geeft een toelichting.  
 

11. De cursussen en het gebruik van de AED in Geerdinkhof 
Toelichting door Honoré Verbeet 
 

12. Stand van zaken Betaald parkeren 
De voorzitter geeft een toelichting 

 
13. Stand van zaken Energietransitie 

Antoine Heideveld geeft een toelichting. 
 

14. Stand van zaken Stadsdorp 
Anna Kok geeft een toelichting 
 

15. Stand van zaken Bijlmerweide-Noord 
De voorzitter geeft een toelichting 
 

16. Ontwikkelingen Bijlmerweide 
Toelichting door Reynout van der Poel (Adviesgroep Bijlmerweide). 

 
17. Verzorging bloembakken 

De mooi bloeiende lantaarnpaalbloembakken zijn een vast onderdeel geworden van 
onze entree. Er is een groepje bewoners dat de verzorging op zich heeft genomen, maar 
om de taken voor eenieder wat lichter te maken (met name wat betreft het watergeven) 
zoeken wij nog mensen die willen helpen bij het ‘onderhoud’ en het watergeven van de 
bakken.  

 
18. Evenementencommissie Geerdinkhof 

Sinds de vorige ALV draait een evenementencommissie. Deze bestaat uit 5 personen. 
Omdat we dit jaar weer wat grotere evenementen willen organiseren, zoeken wij 
bewoners die hierbij graag willen helpen (al dan als lid van de commissie).  
 

19. Beantwoording schriftelijk ingediende vragen van leden  
Mocht u iets naar voren willen brengen waarvan u denkt dat voor de beantwoording iets 
moet worden uitgezocht door het bestuur, dan verzoeken wij u vriendelijk ons dit van 
tevoren te melden door middel van een briefje of e-mail aan de secretaris: 
secretaris@geerdinkhof.nl 

 
Ter kennisname 
Het bestuur maakt van de gelegenheid gebruik u te informeren over het volgende: 
 
20. GG-alert/-bericht en e-mailadressen  

Het bestuur communiceert veelal via GG-alert dan wel GG-bericht. Dit is de snelle manier 
om u te informeren over onze leefomgeving, voordat het infobulletin uitkomt.  
De ontwikkelingen van de energietransitie, de herinrichting en betaald parkeren worden 
via de GG-berichten verspreid in de wijk. Dus het is van belang dat uw e-mailadres bij 
ons bekend is. 
De laatste maanden (door de ontwikkelingen m.b.t betaald parkeren) is het aantal leden 
dat zich heeft aangemeld voor deze berichten gegroeid, maar er zijn nog altijd bewoners 
die geen GG-alert/-berichten ontvangen. Dus geef uw e-mailadres door aan 
secretaris@geerdinkhof.nl en u wordt aan de verzendlijst toegevoegd! 
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Jaar Adressen Leden Geen Lid E-mail leden Missende e-
mailadressen 

E-mail GG-
berichten 

2018 522 426 96 264 162 279 

2019 522 428 94 288 140 296 

2020 522 429 93 327 102 312 

2022 522 427 95 352 76 350 

2023 522 431 91 401 30 415 

 

Van ’s Gravendijkdreef zijn de bewoners van 1 huisnummer lid. 
 
21. WhatsApp buurtpreventie 

Van de 522 woningen in Geerdinkhof doen zo’n 220 bewoners mee aan de Whatsapp-
alert. Doet u nog niet mee, dan kunt zich alsnog aanmelden via onze website: 
www.geerdinkhof.nl of rechtstreeks bij coördinator Tom Emmelot: t.emmelot@upcmail.nl  

 
22. De website Geerdinkhof 

Afgelopen jaar is de website verbeterd. Maar mist u nog zaken, laat dit dan weten via: 
secretaris@geerdinkhof.nl 
 

23. Rondvraag 
 
24. Sluiting 

Indien u verhinderd bent, maar toch gebruik wilt maken van uw stemrecht, dan kunt u dit 
doen door bijgevoegd machtigingsformulier ingevuld en ondertekend af te geven bij één 
van de leden, die wel de Ledenvergadering bezoekt.  
 

 
Koffie, thee en overige consumpties zijn gratis. 

http://www.geerdinkhof.nl/
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Bijlage 1 - Notulen 50e Algemene Ledenvergadering  
 

 
Notulen 50ste Algemene Ledenvergadering Groot Geerdinkhof, vereniging van 
huiseigenaren 

 
Datum:  Woensdag 6 april 2022 
Locatie:  Basisschool Wereldwijs 
Aanwezig:  41 bewoners, 6 bestuursleden en 1 machtiging 
Afwezig: 2 leden hebben schriftelijk afgezegd 
 

 
1. Opening 
Antoine Heideveld opent de vergadering en memoreert dat er ondanks de coronajaren toch 
veel activiteiten zijn geweest. Hij bedankt eenieder daarvoor heel hartelijk. 
Voor hemzelf is het de laatste ALV als voorzitter; hij treedt af als bestuurslid. 
 
2. Wijkagent Ilona Klaassen stelt zich voor 
Helaas is onze wijkagent verhinderd; zij had geen oppas voor de kinderen. 
René Plemp stelt zijn vragen die hij haar had wil stellen nu aan het bestuur: 
Hij en met hem velen ondervinden nog steeds overlast van loslopende honden; hij mist 
handhaving en het bekeuren van de eigenaren door de politie. 
Ook bij de school is nog vaak overlast bij het wegbrengen en ophalen van kinderen. Ook hier 
ziet hij geen handhaving.  
Het bestuur zal beide punten met de wijkagent bespreken. 
 
3. Benoeming notulencommissie 
De volgende twee leden worden benoemd als notulencommissie: 

• Aartje Vink 

• Carine Gheysen 
 
4. Goedkeuring notulen van de 48ste algemene ledenvergadering (ALV) 
In de notulen van de 48ste ALV wordt op verzoek van Berend Fraenkel de rondvraag over de 
dakopbouwen als volgt gewijzigd: ‘Sinds 2016 is bij het verlenen van bouw-
/omgevingsvergunningen voor dakopbouwen het begrip trendsetter per bouwblok, waaraan 
voldaan moest worden in het kader van deregulering van eisen door de overheid, losgelaten. 
Hierdoor verrommelt de buurt en wordt de architectonische samenhang van de wijk 
aangetast’. 
Winde Evenhuis vraagt naar de stand van zaken van het gebiedsplan Bijlmer-Oost.  
Marja van Santen licht toe dat hierover niets meer is vernomen en dat de plannen 
waarschijnlijk wel zijn opgenomen in het Masterplan van Zuidoost. 
Vandaag stond in het Parool een artikel dat er miljoenen naar Zuidoost gaan vloeien om 
bewoners de mogelijkheid te bieden hun huis op te knappen en bijv. goed te isoleren.  
Of Geerdinkhoffers hiervoor in aanmerking komen? Bestuur gaat het artikel agenderen in 
een bestuursvergadering. 
Dank aan de notulist en de notulencommissie. 
 
5. Financieel jaarverslag 2021, begroting 2022 en verslag kascommissie 
Marian Schmid, penningmeester, geeft een korte toelichting. 
De contributie is € 17,50; er zijn nog steeds bewoners die € 15, - overmaken, maar velen 
maken ook meer dan € 17,50 over!  
De drukkosten van het Infobulletin bedragen ca. € 3000, - per jaar.  
Voor het opslaan van het papieren archief is een tijdlang een opslagbox gehuurd. Contract is 
nu weer opgezegd; het archief is inmiddels gedigitaliseerd. 
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Bij de inkomsten valt de subsidie van de gemeente ten behoeve van de energietransitie- 
plannen in de wijk op. Een deel is in 2021 besteed en een deel is blijven staan en zal dit jaar 
worden besteed.  
De bloembakken zijn betaald van de subsidie ‘schoon en heel’ vanuit het G-buurt-budget. 
Jan van Duijn vraagt waarom nog € 10.000, - over is van de subsidie van de commissie 
energietransitie. Er is veel werk verzet in de commissie, maar de leden hebben dat op 
vrijwillige basis gedaan; dus onbetaald. 
René Plemp zou graag zien dat op de brug bij hem in de buurt ook een bloembak wordt 
geplaatst. Hij heeft de vraag gesteld aan de commissie Leefbaar/Duurzaam. Het onderwerp 
is nog niet besproken in de commissie. 
Anna Kok vraagt waarom de contributie inkomsten van 2020 en 2021 verschillen, terwijl het 
aantal leden vrijwel gelijk is. Dat komt omdat sommige bewoners in een ander jaar betalen of 
meer betalen. Daarbij is in 2021 - in het kader van ledenwerving - korting verleend als men 
halverwege het jaar lid werd. 
De kascontrole is gedaan door: Mieke van Reenen en Ruud Wolterman. 
Mieke van Reenen leest de verklaring van goedkeuring voor. Marian Schmid wordt als 
penningmeester decharge verleend en zij wordt bedankt voor haar inzet.  
 
6. Benoeming kascontrolecommissie 2022 
Mieke van Reenen blijft nog een jaar lid en Jan van Duijn wordt het tweede lid. 
 
7. Bestuurlijk jaarverslag 
De voorzitter geeft een korte toelichting op het bestuurlijke jaarverslag, dat als bijlage 3 is 
bijgevoegd. Er zijn leuke dingen gebeurd, ook in de coronatijd. 
Winde Evenhuis merkt op dat zij in het jaarverslag mist dat het Infobulletin, ondanks de 
coronatijd, toch steeds tot stand is gekomen en elke drie maanden is verschenen. Antoine 
Heideveld: terechte opmerking. Hij vraagt applaus voor de redactie! 
 
7a. In het zonnetje 
Bij elke ALV zet het bestuur graag een bewoner, die veel doet in Geerdinkhof, in het 
zonnetje; hij of zij wordt de Geerdinkhoffer van het jaar. Dit jaar is dat Aartje Vink; zij is 
dirigent van het Geerdinkhofkoor en het Balkankoor Zàbava. Aartje Vink is heel actief, bijv. 
ook bij het volksdansen, maar treedt niet zo graag op de voorgrond. Marian Schmid bedankt 
Aartje Vink voor haar inzet en overhandigt haar een cadeaubon van Intratuin. 
 
8. Het gebruik van de AED in Geerdinkhof 
Honoré Verbeet geeft als coördinator van de AED-cursus een toelichting. 
De aanschaf van de AED is een mooi initiatief geweest van het bestuur, want Geerdinkhof is 
zeker een doelgroep voor het hebben van een AED! Deze is gewonnen bij de Vriendenloterij, 
geleverd door de Hartstichting en hangt bij de ingang van de Garstkamp! 
In Nederland treedt 40 keer per dag een hartstilstand op. Indien binnen 6 minuten wordt 
gestart met reanimatie maken slachtoffers een goede kans. Momenteel kan binnen heel 
Nederland nu een AED worden ingezet. De dekkingsgraad van het aantal BHV’ers is 
gestegen van 26% naar 39%. 
Binnen Geerdinkhof is nu ook een groep gekomen die de AED kan bedienen. Door 
Taskforce QRS (groep medische studenten) is een training gegeven. 24 bewoners hebben 
op de oproep gereageerd om mee te doen. 12 bewoners hebben de cursus, die betaald is 
door de vereniging, gevolgd. Zij zijn gecertificeerd en hebben zich aangemeld bij Hartslag 
Nu. Zij krijgen indien nodig een oproep via app en/of mail. Honoré Verbeet heeft inmiddels 3 
oproepen gehad, maar zijn inzet was niet nodig. 
Bij de cursus kwamen drie vragen naar voren, die zijn beantwoord door het bestuur. 

1) Komt er ook een cursus voor het gebruik van de AED bij kinderen/baby’s? Antwoord: 
momenteel is een extra basiscursus belangrijker. 

2) Moeten we namen opnemen in het Infobulletin? Antwoord: Namen van hulpverleners 
worden niet opgenomen in het Infobulletin; zij zijn bekend bij Hartslag Nu. 
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3) Wordt een herhaling ook betaald door de vereniging? Antwoord: Na een jaar kan een 
herhaling plaatsvinden op kosten van de vereniging. 

In de 500-nummers hebben bewoners een eigen AED aangeschaft. Honoré Verbeet heeft 
nog contact met de betreffende bewoners.  
Er zijn twee folders beschikbaar over het gebruik van een AED en reanimatie. 
Aartje Vink meldt dat zij 2 oproepen heeft gehad; deze waren ver weg, zodat ze nooit tijdig 
ter plaatse had kunnen zijn, als ze de apps al op tijd gezien had. Ze dacht dat het om 
oproepen in Geerdinkhof zou gaan, maar dat was dus niet zo. Ook Berend Fraenkel heeft 
twee oproepen gehad. 
Jan van Duijn heeft ook oproepen gehad en heeft de AED een keer opgehaald, maar kreeg 
onderweg bericht dat het niet meer nodig was. 
 
9. Terugblik op de activiteiten van de commissie Leefbaar/Duurzaam en Herinrichting 
Piet Hein van der Weijden bericht vanuit de commissie Leefbaar/Duurzaam 
Huidige bezetting: Wouter van Rennes, Willem van Dam en Piet Hein van der Weijden.  
Wouter van Rennes is als bestuurslid diegene die de terugkoppeling met het bestuur 
verzorgt en vice versa. 
 
De Commissie Leefbaar/Duurzaam is ooit voortgekomen uit de ‘Commissie Leefbaar’. Het 
begrip ‘duurzaam’ is eraan toegevoegd met de gedachte om onze wijk op een milieuvriende-
lijke en grondstof besparende wijze te beheren en te onderhouden vanuit milieuoogpunt. 
Momenteel liggen de inspanningen voor ‘duurzaamheid’ vooral bij de Commissie Energie-
transitie en die voor de dagelijkse ‘leefbaarheid’ vooral bij de Commissie Leefbaar/Duur-
zaam. Er is een relatie tussen ‘leefbaar/duurzaam’ en ‘herinrichting’. Wat de commissie al 
jaren moeizaam probeert te bereiken (o.a. regulier groenonderhoud, inboet kale plekken, 
medebeheer, voor autoverkeer niet toegankelijke voet- en fietspaden) kan wellicht bij groot 
onderhoud (in de lage nummers) en bij de kwaliteitsimpuls (in de overige wijkdelen) worden 
gerealiseerd en wel uit bijzondere gemeentelijke budgetten. 
Commissieleden van ‘leefbaar/duurzaam’ houden contact met bewoners en gemeente en 
proberen grip te houden op ontwikkelingen in de openbare ruimte. We signaleren 
ongewenste ontwikkelingen naar de gemeente, hebben overleg en promoten MORA- 
meldingen (Melding Openbare Ruimte Amsterdam) door bewoners om daarmee de 
gemeente tot actie te bewegen. Telefonisch 14020, via de website of per mail.   

In de afgelopen jaren is de gemeentelijke organisatie nogal veranderd waardoor het reguliere 
contact met ambtenaren niet of moeizaam verliep. Er lijkt nu wat meer rust in die organisatie 
te zijn gekomen alhoewel onze contactpersoon (gebiedsbeheerder Catrinus Mak) in het 
najaar van 2021 van functie is veranderd en inmiddels vervangen is door een ander. 
Pogingen om met deze ambtenaar, Ruud van Kalken, kennis te maken en een werkrelatie op 
te bouwen zijn nog niet gelukt… Het contact loopt nu via gebiedsmakelaar Enid Pieters, wat 
natuurlijk nogal omslachtig is. 
 
Wat heeft het opgeleverd? 
Openbaar groen: ons overleg in maart 2021 met het nieuwe hoofd van de afd. Groen over 
het gebrekkige, onregelmatige en vooral op veel plaatsen achterstallige onderhoud heeft wel 
wat resultaat gehad. Er wordt weer regelmatiger onderhoud uitgevoerd in Geerdinkhof en er 
zijn zelfs (als proef) enkele borders vernieuwd en kale plekken opnieuw aangeplant. Maar 
nog lang niet overal. Wat nog niet goed gaat is de manier waarop m.n. de laurierstruiken 
worden gesnoeid: veel te kort bij de grond. Dit is een aandachtspunt. 
 
Medebeheer openbaar groen: een nieuwe kreet van de gemeente voor bewoners die graag 
een stukje openbaar groen in onderhoud willen nemen, meestal omdat ze vinden dat zij dat 
beter kunnen doen dan de gemeente. In het najaar hebben we met de gemeente een 
(standaard) overeenkomst gemaakt voor een proefproject. Nadien is de voortgang 
gestagneerd en is dit proefproject nog steeds niet afgerond in een contractueel medebeheer 
voor een bewoner. De redenen voor deze vertraging zijn onduidelijk. Mocht u geïnteresseerd 
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zijn in medebeheer neem dan contact met de commissie via 
leefbaarduurzaam@geerdinkhof.nl 
 
Snoei- en kapplanning gemeente: om meer inzicht te krijgen in de redenen waarom een 
boom wordt gesnoeid of gekapt hebben wij in het najaar een schouw gehad met de 
stadsecoloog die ons ervan overtuigd heeft dat hiervoor altijd een reden is, bijvoorbeeld 
ziekte, en dat het zorgvuldig gebeurt en pas na de nodige inspecties. Het kappen wordt zo 
lang mogelijk uitgesteld, tenzij het niet veilig is. 
 
‘Adopteer een rayon’: een permanente actievorm voor bewoners langs de Geerdinkhofweg, 
die bereid zijn om in hun directe omgeving zwerfvuil op te ruimen. Dat doen ze op momenten 
dat het hun uitkomt. Het is bedoeld als aanvulling op de acties van de gemeente, die ook niet 
elke week langskomt. Daardoor ziet onze wijk er doorgaans prima uit.  
Mocht u ook behoefte hebben aan het “prikken” van zwerfvuil dan hebben wij gereedschap 
voor u, zoals een ring met zak en een knijper. We horen u graag via 
leefbaarduurzaam@geerdinkhof.nl 
 
Oproep! 
Wie wil onze commissie L/D actief komen versterken om daarmee “extra ogen en oren” in de 
wijk te kunnen inzetten? Meld je aan bij leefbaarduurzaam@geerdinkhof.nl 
 
Els Groot stelt de vraag wat er precies gebeurt tijdens een schouw.  
Antwoord: vooropgesteld, een schouw is een incidenteel gebeuren en veiligheid of 
groenonderhoud zijn bijv. speerpunten. 

 
Wouter van Rennes blikt terug op de activiteiten van de Commissie Herinrichting. 
De commissie bestaat uit 10 personen en draait nu 2 jaar. In eerste instantie werd gedacht 
aan groot onderhoud en (her)inrichting van de wijk. De commissie heeft onder de bewoners 
een enquête gehouden, zodat de commissie weet welke wensen er bij de bewoners leven. 
Inmiddels is bekend geworden dat niet voor de hele wijk groot onderhoud plaatsvindt; bij de 
lage nummers (2 t/m 167) gebeurt het wel en de rest van de wijk krijgt een kwaliteitsimpuls, 
waarvoor € 650.000, = beschikbaar is. 
Er is een projectleider aangesteld die het geheel begeleidt. Er is door de gemeente een 
inventarisatie van de problemen in de wijk gedaan met daaraan toegevoegd de bevindingen 
van de commissie. Het geheel is nu goedgekeurd door het stadsdeel. In feite kan dus dit jaar 
begonnen worden met een uitloop naar 2023. 
In maart 2021 zijn reeds enige activiteiten gestart; bepaalde voetpaden zijn opnieuw 
betegeld. 
De gemeente gaat nog een enquête onder de bewoners houden, maar duidelijk is al wel dat 
er geen inspraakplicht komt, maar dat je evt. wel kan klagen en inspreken. 
Eerst was er sprake van ondergrondse inzameling alleen bij de lage nummers, maar wellicht 
komt deze toch voor heel Geerdinkhof. 
Wojtek Kucharski vraagt of de verzakkingen bij hem in de buurt wel aangepakt worden? 
Voorlopig wordt dit soort dingen alleen nog maar geïnventariseerd. Maar je kan hiervoor wel 
een MORA-melding doen. 
Julia Krom merkt op dat meldingen van gevaarlijke situaties snel worden opgepakt. 
Ook de Commissie Herinrichting benadrukt dat het goed is vaak en veel te melden via de 
MORA-meldingen of via de app ‘Verbeter je buurt’. 
 
10. Bestuursverkiezingen 
Antoine Heideveld treedt af. Van het zittende bestuur is André Koster herkiesbaar; hij meldt 
dat hij met plezier heeft gewerkt in het bestuur, waarin hij tijd heeft gestoken in allerlei 
onderwerpen. 
Er heeft zich een nieuw bestuurslid gemeld: Kirsten Raaphorst. Zij stelt zich voor: “Ik ken 
Geerdinkhof goed. Ik ben in Gouden Leeuw geboren en in Geerdinkhof opgegroeid. Ik woon 
sinds een jaar op Geerdinkhof 10 met mijn partner en dochtertje. Ik ben werkzaam bij de 
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Directie Openbaar Vervoer en Spoor bij het ministerie van Infrastructuur en Waterstaat (Den 
Haag), als beleidsmedewerker en directiesecretaris. Ik kijk er naar uit om mij in te zetten voor 
(de belangen van) Geerdinkhof en meld mij daarom graag aan als bestuurslid”. 
Honoré Verbeet heeft zich aangemeld als aspirant-lid en hij kan zich, als het hem bevalt, 
volgend jaar verkiesbaar stellen. 
 
11. Pauze 
In de pauze wordt gestemd en de stemmen worden geteld door Adrie Leinwand. Beide 
kandidaten worden gekozen met 44 stemmen voor; twee stemmen zijn ongeldig. Het bestuur 
heeft nu 6 bestuursleden en 1 aspirant-lid. In de eerste bestuursvergadering wordt de nieuwe 
voorzitter gekozen. 
 
12. Stand van zaken Energietransitie 
Antoine Heideveld vertelt waarmee de commissie bezig is geweest. Bewoners hebben allen 
een ‘Menukaart Isoleren’ in de bus gekregen. Aan de hand daarvan konden bewoners 
aangeven of en wat zij wilden isoleren. Er waren bedrijven gekozen, waarmee bewoners 
reeds goede ervaringen hadden opgedaan. 
Circa 50 bewoners hebben hun woning laten isoleren. In het komende Informatie Bulletin 
wordt uitgebreid aandacht geschonken aan ervaringen van bewoners met isoleren. 
Op 20 april a.s. is een informatieavond Energietransitie; hier komen onder meer aan de orde: 
‘wat is er gebeurd in Geerdinkhof en de uitkomsten van de gehouden enquête’. 
Er zijn leden die over de energietransitie nu vragen willen stellen; zij worden verzocht deze te 
bewaren tot 20 april. 
Lammie Peters waarschuwt de aanwezigen dat bij bungalows glaswolisolatie in de 
spouwmuren veelal niet nodig is en dat zonnepanelen en asfaltdaken niet goed samengaan. 
 
13. Stand van zaken Bijlmerweide-Noord 
Wouter van Rennes licht toe. De provincie heeft vorig jaar het gedeelte met de volkstuintjes 
van de vereniging ‘De Vrijbuiters’ verkocht aan een particulier. Deze heeft plannen met het 
stuk grond die niet passen in het bestemmingsplan. Amsterdam heeft de grond niet gekocht 
omdat zij de bescherming van het bestemmingsplan (het stuk grond heeft een groene 
bestemming zolang het bestemmingsplan loopt) voldoende achtte. Het bestemmingsplan is 
uit 2013 en plannen worden meestal na 10 jaar herzien. 
De eigenaar wacht zijn tijd af en wil dan graag een groene woonvoorziening bouwen. 
Het is inmiddels wel bekend dat het gedeelte Bijlmerweide-Noord ook werd en wordt 
bekeken voor evt. andere voorzieningen, die tot dusver steeds wel zijn tegengehouden. 
De eigenaar wil nu graag het stuk grond ontruimen en een hek zetten om te voorkomen dat 
mensen weer hun intrek nemen in de bouwsels. De gemeente heeft hiervoor vergunning 
verleend. Het bestuur van Geerdinkhof heeft bezwaar aangetekend tegen de bouw van het 
hek en de ontruiming. Er is vanuit het bestuur contact met de vertegenwoordiger van de 
eigenaar. Voordat zij iets gaan doen, wachten zij sowieso het broedseizoen af. Het is nu 
afwachten hoe wordt gereageerd op het bezwaarschrift. 
Ellen Genet stelt voor dat de eigenaar er ook een voedselbos van kan maken. 
 
14. Ontwikkelingen Bijlmerweide 
Reynout van der Poel meldt dat met name door de Coronatijd er niet veel wapenfeiten zijn te 
benoemen. De contactpersonen vanuit de gemeente met betrekking tot de Bijlmerweide zijn 
steeds anderen. Dat komt ook omdat veel vanuit de centrale stad wordt geregeld. Het 
streven blijft natuurlijk om wel meer vat op het geheel te krijgen. 
Er is wel een parkconciërge aangesteld (functie van parkmanager is nooit ingevuld).  
Deze is echter wat onzichtbaar, maar als hij rondloopt, is hij herkenbaar aan zijn oranje hesje 
met “parkconciërge’ op zijn rug. En op een vraag van de adviescommissie volgt ook wel een 
snelle actie (cameraherstel m.b.t. de ijsvogel). 
Het bloemrijk zaad deed het niet erg goed afgelopen jaar; de grond is nu wat aangepast en 
hopelijk gaat dat beter. 
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Er is subsidie van de G-buurt aangevraagd voor het maken van een website, samen met nog 
drie organisaties. 
Jaap Koolstra merkt op dat er veel wordt gefietst in de Bijlmerweide en dat wandelaars 
daarop verstoord reageren. Hij stelt voor dat op de voetgangersborden de toevoeging komt: 
‘fietsers te gast’. Reynout van der Poel neemt het idee mee naar overleg met de adviesgroep 
Bijlmerweide. 
 
15. Stand van zaken Stadsdorp 
Anna Kok geeft een toelichting.  
Het stadsdorp is weer actief; gisteren was weer overleg met de kartrekkers. 
Het accent van het stadsdorp ligt op modern nabuurschap en omzien naar elkaar, activiteiten 
organiseren en mensen bij elkaar brengen. 
Vaste activiteiten zijn de maandelijkse koffieochtend, de vrijmibo en de film- en 
museumclubs. Ook worden excursies georganiseerd bijv. binnenkort voor een tweede keer 
naar de Markerwadden. Ook een bezoek aan de tuinen van Utrecht en een excursie naar de 
‘Nollen’ (kunstobjecten in de duinen) staan op het programma. 
1x per 2 maanden komt de nieuwsbrief uit; ontvangt u deze nog niet? Meld u hiervoor aan 
bij: stadsdorp@geerdinkhof.nl 
Stadsdorp heeft een eigen website; deze moet worden bijgehouden. Daarom is men 
dringend op zoek naar iemand die dit wil doen. Aanmelden via e-mail van Stadsdorp. 
Helaas is de geplande muziekroute in maart niet doorgegaan i.v.m. te veel Coronazieken in 
Geerdinkhof. Er waren 33 belangstellenden en 4 groepen zouden optreden. Eén groep heeft 
wel opgetreden voor een select gezelschap. De muziekroute wordt opnieuw gepland. Wilt u 
meedoen als musicus? Meld u aan! 
 
16. Verzorging bloembakken 
Sinds enige jaren hangen aan de lantaarnpalen in de entree van Geerdinkhof bloembakken. 
Vorig jaar hebben we voor het eerst de bloembakken laten vullen bij een tuincentrum. Dat 
gebeurt dit jaar ook weer. Het wekelijkse watergeven gebeurt door een groepje van 7 
personen, waaronder vier bestuursleden. Graag zouden we enige nieuwe watergevers aan 
de groep willen toevoegen, zodat eenieder niet te veel wordt belast. Nanda Veldhuysen heeft 
zich al gemeld en tijdens de ALV melden zich: Adrie Leinwand, Jacqueline van der Lee en 
Camilla Smook. Zo gauw er weer werk verricht moet worden krijgen zij bericht. Nanda 
Veldhuysen heeft gelezen dat je voor je wijk groenkorven kunt aanvragen. Dat is een goed 
idee zegt het bestuur: doen! De commissie Leefbaar/Duurzaam gaat zich buigen over 
gezamenlijk composteren. Els Groot meldt dat via groenbakken in Gaasperdam wordt 
geprobeerd, groen gas op te wekken. 
 
17. Evenementencommissie Geerdinkhof 
Er melden zich twee bewoners aan voor een evenementencommissie, te weten Jacqueline 
van der Lee en Camilla Smook. Na de eerstvolgende bestuursvergadering wordt een overleg 
gepland.  
In Geerdinkhof wordt veel werk gedaan door vrijwilligers; Antoine Heideveld vraagt om een 
applaus voor hen! 
 
18. Beantwoording schriftelijke vragen 
Er zijn geen vragen binnengekomen. 
 
19. Archief van Geerdinkhof 
Zoals al vermeld is het papieren archief gedigitaliseerd. Yolanda Grift heeft dit samen met 
nog iemand voor haar rekening genomen. 
 
20. GG-alert/-bericht en e-mailadressen 
Graag uw e-mailadres doorgeven i.v.m. de ledenlijst en de verzendlijst van de GG-berichten. 
 
21. WhatsApp buurtpreventie 

mailto:stadsdorp@geerdinkhof.nl
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Dit alert-systeem wordt gebruikt om elkaar te waarschuwen bij onveilige situaties. Meld u aan 
via de website: www.geerdinkhof.nl of via de coördinator t.emmelot@upcmail.nl  
 
22. De website van Geerdinkhof 
Met name dankzij Yolanda Grift is deze weer up-to-date. Applaus voor Yolanda Grift. 
Mocht u nog iets missen of wilt u iets plaatsen op de website; laat het weten via 
secretaris@geerdinkhof.nl 
 
23. Rondvraag 
Lammie Peters vraagt om ondersteuning van het bestuur bij het plaatsen van een blikvanger 
bij de oprit van de Gooise weg (hier ligt veel troep). Het bestuur vindt het niet echt een 
Geerdinkhof gebonden situatie. 
 
Wojtek Kucharski vraagt aandacht voor de auto’s van de onderhoudsdiensten van bijv. de 
Gemeente en Pantar, die de hoeken van de grasvelden stuk rijden. Het onderwerp is reeds 
langere tijd onderwerp van gesprek bij de commissie Leefbaar/Duurzaam. 
 
Berend Fraenkel vraagt of er nog veel bewoners van Geerdinkhof problemen hebben met 
het afronden van hun erfpachtoverstap. Marja van Santen antwoordt dat dit inderdaad het 
geval is; Niet heel veel, maar enkele gevallen zijn bekend. 
 
Antoine Heideveld laat de aanwezigen de nieuwe welkomstflyer zien. Deze is ontstaan na 
een idee van André Koster, de tekst is van Wouter van Rennes, de foto’s van Herma 
Brouwer en de opmaak van Mark Goslinga. De flyer is bedoeld voor nieuwe bewoners en 
kan bijv. worden uitgereikt door de buren. Er komt nog een GG-bericht hoe dat in zijn werk 
zou kunnen gaan. 
 
Marja van Santen richt zich tot Antoine Heideveld omdat hij aftreedt als bestuurslid/voorzitter. 
Zij memoreert hoe Marian Schmid, Antoine Heideveld en zij zijn begonnen in 2014 toen in 
dat jaar een bestuurscrisis was geweest en drie bestuursleden waren afgetreden. 
Marja van Santen: “Ik zie je als een voorzitter die iedereen de ruimte geeft, goed kan 
samenvatten en streng optreedt als dat nodig is.  
Jij was ook de voorzitter die er voorstander van was activiteiten te faciliteren, die het bestuur 
niet persé zelf hoefde te organiseren, maar het juist aan de bewoners over te laten, met 
financiële ondersteuning van de vereniging. 
Je koos voor een efficiënte manier van vergaderen, je moest door je werk veelal bijtijds weg 
bij de vergaderingen, dus natafelen was aan jou niet besteed. 
In het aanvragen van subsidies was je goed en daarvan hebben we geprofiteerd. Met name 
de subsidie ten behoeve van de energietransitie pakte heel goed uit. Je blijft ondanks je 
aftreden wel lid van de commissie energietransitie van Geerdinkhof en dat is fijn! 
We gaan je inbreng missen, ook je speeches en je muzikale bijdragen op de saxofoon bij 
borrels, garagesale of barbecue.  
Dank je wel voor (bijna) 8 jaar voorzitter zijn! Als bestuur hebben we iets voor je gekocht; 
Marian Schmid gaat je het overhandigen”. 
 
Marian Schmid geeft Antoine Heideveld het cadeau: een ‘dagpauwvlinder op hout’, die is 
gemaakt door kunstenares Jacqueline Elich of te wel ‘de Beeldvink’ uit Geerdinkhof, die haar 
werkplaats heeft bij de schoolwerktuinen. 
 
24. Sluiting 
Antoine Heideveld sluit de vergadering.  
Omdat de school om 22.00 uur leeg moet zijn, is er geen gelegenheid even na te praten 
onder het genot van een glaasje wijn of iets anders. 
René Plemp stelt derhalve voor een aparte wijnavond te organiseren om daar afscheid te 
nemen van Antoine Heideveld. 
 

http://www.geerdinkhof.nl/
mailto:t.emmelot@upcmail.nl
mailto:secretaris@geerdinkhof.nl
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Bijlage 2 - Financiële stukken 
 

JAARREKENING GROOT GEERDINKHOF 2022 

 

BALANS per 31-12 2022  2021       

ACTIVA         

          

         

Liquide middelen 15.780  25.759      

Totaal       15.780  25.759      

          

PASSIVA         

          

Algemene reserve       25.759  27.525      

                       

Negatief/ positief saldo -9.979  -1.766      

Totaal 15.780  25.759      

            
 

Rekening van BATEN EN LASTEN 
Werkelijk 

2022  
Werkelijk   
       2021   

Begroting 
2023 1.  

Begroting 
2022 

BATEN         

Contributies           891  7.855        8.000                                  7.550 

Subsidie buurtproject AED          709 
 

              
 

 

  
 

                       
 

 

Subsidie schoon en heel  
 

        1.500   
 

 

Bijdragen infraroodmeting  
 

           570   
 

 

Advertenties          109                             428             500            750 

Totaal        1.709           10.353  8.500  8.300 

          

LASTEN         

         

Informatiebulletins/Nieuwsbrieven 3.361  3.864  3.400  3.000 

Kosten website 310             263  250  250 

Ledenvergaderingen 523  248  550  600 

Archief digitaliseren 783       

Vergaderkosten bestuur en commissies 103  27  300  200 

Commissie Herinrichting 218  573     

Commissie Energietransitie  1.579  3.394     

Algemene verenigingskosten              935            1.715  950  1.600 

Donaties en giften 100  300  400  400 

Lantaarnpaal bloembakken 835  1.411  400   

Cursus AED 337       

Buurtactiviteiten 1.158  277  1250  500 

Burendag, (garagesale)   (95)    500 

Kerst/ Nieuwjaarsattentie 1084  0     

Professionele bijstand 
              

365                                   
 

0 
 

1.000 
 

1.250 

Negatief/positief saldo -9.979  -1.766  0  0 

Totaal 1.709        10.353  8.500  8.300 
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Toelichting op de BALANS per 31-12 2022  2021     2022 2021 

ACTIVA        
 
 
Liquide middelen  

 

           

Dit betreft in rekening-courant aangehouden saldi        

 ING, rekening courant            107               1.860                        

 ING, zakelijke spaarrekening.       15.673  23.899               

 Saldo per 31 december       15.780  25.759    

          

Totaal     15.780               25.759 

         

PASSIVA        

         

Algemene reserve     25.759               27.525 

 Saldo per 1 januari 27.525                
                 

13.959    

       Saldo 2021 -1.766  13.566    

  
       Saldo per 31 december    25.759            

 
   27.525               

  
Negatief/ Positief saldo  

 
  -9.979                -1.766 

          

Totaal     15.780 25.759 

             

 

 
Toelichting op de  
Rekening van BATEN EN LASTEN over 2022 

 
2021   2022 

 
2021 

BATEN         

          

Contributies totaal betaald          891          7.855 

 Aantal leden per 1 januari        426     

         

 Aantal leden per 31 december                   426     

Bijdragen Infraroodmeting                       570 

Subsidie buurtproject AED                  709         

Subsidie Amsterdam vuurwerkvrij                             600         

Subsidie schoon en heel                 1.500     

Advertenties     109            428 

Opbrengst plaatsing advertenties in het  Infobulletin        

           

Totaal       1.709  10.353 
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Toelichting op de  
Rekening van BATEN EN LASTEN over 2022 

 
 2021   2022 

         
2021    

 LASTEN           

Informatiebulletins/nieuwsbrieven                                             3.361      3.864 

         

Kosten website Geerdinkhof  
 

  
         

310                                                                     
 

263 

Archief digitaliseren              783   

Ledenvergaderingen     523  248 

 (2021 schriftelijke informatie)                                                                                        

        
Vergaderkosten 
       Bestuur, redactie en commissies  

 
  

                           
321                                  

 
27 

         

Algemene verenigingskosten             935  1.715 

 Verzekering (bestuurlijke aansprakelijkheid)  389  370     

        Afscheid redactieleden        

        Automatiseringskosten 69  69     

        We-id   KvK 24  50     

        Papier/inkt bestuur en redactie 83  60     

        Afschrijving/onderhoud geluidsmeter   294     

        Ledenwerving   65     

        Archief   260     

        Boekenkastje   152     

        Microfoon 106       

        Bankkosten      264          395     

      935       1.715     

Donaties en giften              100  300  

 Stichting de Toevlucht        

        Stichting Natuurontwikkeling Bijlmerweide   200     

        Stichting Bijlmerweide (adoptie zwanen) 100  100     

 100  300     

        

Lantaarnpaal bloembakken                    835  1.411 

Cursus AED             337   

Burenfestiviteiten  
 

  
              

2.239 
 

322 
      
       Bijdrage burenborrel(s) 1.088 

 
227   

 
 

        
       Attentie school/ buurtgenoot 67 

 
95   

 
 

       Nieuwjaarsattentie 1.084            

 2,239  322     

Professionele ondersteuning              365                    

Commissie Herinrichting               573 

Commissie Energietransitie               1.579  3.395 
 
Negatief/ positief saldo  

 
       -9.979 

 
   -1.766 

        

Totaal 
   

 
    

    1.709 
 

    10.353 
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Jaarrekening Groot Geerdinkhof 2023 - Toelichting door de 
penningmeester 
 
Dit jaar ziet de jaarrekening er anders uit dan anders. Dit komt doordat de inkomsten uit 
de contributies en de advertenties in het Infobulletin pas in 2023 zijn ontvangen, terwijl 
de uitgaven wel in 2022 zijn gedaan. Hierdoor is er een negatief saldo, dat ten koste 
gaat van de algemene reserve. Deze reserve is de laatste twee jaar toegenomen, door 
de subsidies van de gemeente Amsterdam, die dankzij Antoine Heideveld en André 
Koster zijn binnengehaald. De bewoners hebben hun werkzaamheden voor de 
commissie vrijwillig verricht, waardoor we de uitgaven konden beperken en er geld 
beschikbaar is om de energietransitie ook in 2023 verder vorm te geven. 
De algemene reserve is nu weer op het niveau van 2020.  
De lockdown lijkt alweer ver weg, maar eind 2021 heeft het bestuur een 
Nieuwjaarsattentie verzorgd in plaats van de gebruikelijke Nieuwjaarsborrel. In de loop 
van het jaar konden er gelukkig weer allerlei burenactiviteiten georganiseerd worden, 
zoals de garagesale in de wijk, de zomerborrel op het grasveld bij de scholen, een 
bijeenkomst als aanvulling op de ALV en een herfstborrel in Groenhoven.  
De uitgaven voor het Infobulletin blijven ongeveer gelijk. Voor de website is een USB-
opslag aangeschaft, zodat de informatie van de website veilig bewaard kan worden. 
Ook is een microfoon aangeschaft ten behoeve van de ledenvergaderingen en andere 
bijeenkomsten. Het archief is nu volledig gedigitaliseerd, alle mappen zijn in gescand en 
daarmee vervallen verdere kosten voor opslag. De vergaderkosten van bestuur en 
commissies zijn uitgesplitst. De kosten voor de commissie energietransitie worden 
gedekt door het deel van de (geoormerkte) subsidie dat in de algemene reserve is 
gevloeid.   
De kosten voor de lantaarnbakken bestaan uit de aanschaf van planten, grond en 
voedingstoffen. Ook is materiaal aangeschaft om het watergeven te vereenvoudigen. 
De realisering is bij onze technische watergevers in goede handen.  
De verjonging van de wijk gaat verder door, er komen nieuwe bewoners van elders, 
maar ook jongeren die hier opgegroeid zijn en nu de woonomgeving Geerdinkhof weer 
weten te waarderen. Het aantal leden blijft vrij constant, zodat nog steeds 80 procent 
van alle bewoners van Geerdinkhof lid is van onze vereniging.  
  
Het voorstel van het bestuur is om de contributie voor 2023 te handhaven op €17,50. 
Voor het volgende jaar zullen we de contributie waarschijnlijk moeten verhogen om in 
de pas te blijven met de alom stijgende uitgaven. 
 
Begroting Groot Geerdinkhof 2023 - Toelichting door de penningmeester 
 
Het bestuur wil ook in 2023 de inkomsten in balans houden met de uitgaven voor de 
reguliere activiteiten van de vereniging. Zo houden we vanuit de algemene reserve 
ruimte om speciale initiatieven in de wijk financieel te steunen. Ideeën voor activiteiten 
voor de bewoners zijn altijd welkom! Voor buurtactiviteiten wordt €1250 gereserveerd. 
Voor juridische zaken is €1000 gereserveerd. 
Ons AED-apparaat naast de ingang van de Garstkamp is inmiddels bekend: goed 
zichtbaar, centraal in de wijk, dag en nacht bereikbaar. De voor 2022 geplande AED 
(herhaal) cursus heeft in februari 2023 met goed succes plaatsgevonden. 
Natuurlijk worden de lantaarnbakken ook dit jaar weer gevuld. Dit jaar vullen we de 
bakken weer zelf, zodat de bakken niet gedemonteerd en getransporteerd hoeven 
worden. Hopelijk komen er nog meer enthousiaste vrijwilligers om de toegang tot 
Geerdinkhof fleurig te houden! 
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Bijlage 3 - Bestuurlijk jaarverslag  
 
 
Bestuurlijk jaarverslag 
Door: Wouter van Rennes, voorzitter a.i. 
Maart 2023 
 
Bestuursleden en functie 2022 
●  Antoine Heideveld, voorzitter en linking pin voor de commissie Energietransitie 
 ○ Afgetreden maart 2022 
●  Marja van Santen, secretaris 
●  Marian Schmid, penningmeester 
●  Yolanda Grift, algemeen bestuurslid 
●  André Koster, algemeen bestuurslid 
●  Kirsten Raaphorst, algemeen bestuurslid, linking pin voor de Evenementencommissie 
              ○ gekozen maart 2022 
●  Wouter van Rennes, algemeen bestuurslid, voorzitter ad interim sinds maart 2022, linking 
pin voor de commissie Herinrichting 
●  Honoré Verbeet, aspirant-bestuurslid 
               ○ toegetreden maart 2022 
 
Inleiding 
In 2022 hebben we nog enkele maanden geleefd onder het regime van de 
coronamaatregelen en toen ging alles weer open… Kinderen konden weer naar school, 
thuiswerken werd weer vrijwillig en leuke dingen konden ook allemaal weer gewoon 
plaatsvinden. Zo ook de activiteiten in Geerdinkhof, georganiseerd door onze vereniging en 
door Stadsdorp Geerdinkhof. 
 
Vergaderingen 
Als bestuur kwamen we afgelopen jaar negen keer bijeen voor de reguliere 
bestuursvergaderingen. De algemene ledenvergadering werd gehouden op 29 maart. 
Daarbij werd afscheid genomen van Antoine Heideveld als bestuurslid en voorzitter, wat hij 
acht jaar is geweest. De vereniging en het bestuur waren Antoine zeer erkentelijk voor zijn 
inspanningen. Gelukkig konden we ook twee nieuwe bestuursleden begroeten: Kirsten 
Raaphorst die door de vergadering werd verkozen en Honoré Verbeet, die zich opgaf als 
aspirant-bestuurslid. Het voorzitterschap werd voorlopig ‘ad interim’ voortgezet. De 
uitverkiezing tot ‘Geerdinkhoffer van het Jaar’ viel te beurt aan Aartje Vink, die al vijfentwintig 
jaar ononderbroken leiding en inspiratie geeft aan het Geerdinkhofkoor.   
 
Bestuur en commissies 
Het bestuur heeft als taak de vereniging draaiende te houden en daarbij de belangen van de 
leden te dienen. Dat gebeurt door zelf in actie te komen indien dat wenselijk is en door 
middel van commissies van verenigingsleden die zich op bepaalde gebieden actief inzetten. 
Naast de al bestaande commissies Herinrichting en Energietransitie werd in 2022 de 
Evenementencommissie in het leven geroepen. Dit gezelschap is er om de leuke dingen te 
organiseren, zoals de Nieuwjaars- en de Zomerborrel en de Garagesale.   
De commissies bestaan (uiteraard) uit actieve leden en worden ondersteund vanuit het 
bestuur, onder andere doordat in principe in elke commissie een bestuurslid zitting heeft en 
voor de juiste afstemming kan zorgen: het linking-pinmodel. Daarnaast is het bestuur de 
uitgever van het Infobulletin, dat vier keer per jaar verschijnt en ten doel heeft de leden op de 
hoogte te houden van allerlei zaken die in de wijk spelen. Het Infobulletin heeft een 
onafhankelijke redactie die jaarlijks de gang van zaken afstemt met het bestuur in een 
gezamenlijke vergadering. Behalve het Infobulletin is er de website voor de vereniging: 
geerdinkhof.nl. Deze wordt onderhouden vanuit het bestuur zelf.  
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Hierna volgt een overzicht van de belangrijkste activiteiten van bestuur en commissies in het 
afgelopen jaar. Vanuit de commissies zelf zal tijdens de ALV nog uitgebreider mondeling 
verslag worden gedaan. 
 
Archief vereniging 
Het archief van de vereniging is gedigitaliseerd. Alle stukken zijn opgeslagen op twee 
datasticks. Het papieren materiaal is daarna grotendeels vernietigd. Een deel is bewaard en 
overgebracht naar het Bijlmer Museum. De opslagbox die enige tijd gehuurd is om het 
archief in te bewaren kon daarna worden opgezegd.  
 
Welkomstflyer nieuwe bewoners 
Hoewel Geerdinkhoffers behoorlijk honkvast zijn, vinden er natuurlijk jaarlijks verhuizingen 
plaats en komen nieuwe bewoners binnen. Het bestuur heeft daarom een welkomstflyer 
gemaakt om nieuwe bewoners te wijzen op de diverse activiteiten in de wijk en om ze uit te 
nodigen lid te worden van onze bewonersvereniging. Als u nieuwe buren heeft gekregen en 
u wilt ze een ‘welkomstpakketje’ brengen (flyer, inschrijfformulier en exemplaar van het 
Infobulletin), neem dan even contact op met secretaris@geerdinkhof.nl. 
 
Burenborrels en Garagesale 
De nieuw gevormde Evenementencommissie is van start gegaan en organiseerde afgelopen 
jaar een Garagesale, de daaropvolgende Zomerborrel en de Najaarsborrel eind november. 
Binnen de nieuwe commissie wordt goed nagedacht over de functie en de vormgeving van 
leuke activiteiten binnen de vereniging. De activiteiten worden afgestemd met de karttrekkers 
van Stadsdorp Geerdinkhof, dat zich ook richt op het organiseren van diverse activiteiten 
binnen de buurt, zoals de maandelijkse vrijdagmiddagborrel.  
 
Stadsdorp Geerdinkhof 
Stadsdorp Geerdinkhof werd zes jaar geleden opgezet naar model van andere stadsdorpen 
in Amsterdam. Het beoogt de onderlinge contacten en hulpverlening tussen Geerdinkhoffers 
te bevorderen door het organiseren van allerlei activiteiten, zoals excursies. Dat zou je van 
de vereniging ook kunnen zeggen, maar de organisatievorm is anders en de schaal waarop 
activiteiten van Stadsdorp plaatsvinden is kleiner. Daarbij is de vereniging meer gericht op 
algemene belangenbehartiging, met politieke en ambtelijke contacten. 
 
G-buurt 
Geerdinkhof ligt in de G-buurt, samen met 13 andere buurten (de benamingen ‘buurt’ en 
‘wijk’ lopen vaak door elkaar). Binnen die G-buurt zijn de afgelopen jaren 
samenwerkingsverbanden ontstaan die onderlinge contacten van de bewoners beogen om 
de buurten te verbeteren. Bestuursleden van onze vereniging hebben hier ook aan 
deelgenomen, al bleef de betrokkenheid vooral een persoonlijk initiatief. In 2022 was de 
‘Buurtcoalitie G-buurt’ actief, waarin de deelnemers (veelal actieve leden van organisaties uit 
de diverse buurten) zich onder andere bezighouden met de verdeling van subsidiegeld 
vanuit de gemeente. Aan Geerdinkhof viel subsidie te beurt voor de AED-cursus en voor het 
ontwikkelen van een website voor de Bijlmerweide. In de daaropvolgende 
subsidieaanvraagronde werden onze aanvragen afgewezen. Eind 2022 werd de naam van 
het samenwerkingsverband gewijzigd in ‘G-buurt United’. 
 
Kwaliteitsimpuls en groot onderhoud 
De commissie Herinrichting heeft zich in 2022 beziggehouden met het voorbereiden van de 
aan Geerdinkhof toegewezen ‘Kwaliteitsimpuls’ voor onze openbare ruimte. Hiervoor is een 
bedrag van 6,5 ton beschikbaar. In overleg met de projectmanager van de gemeente werden 
keuzes voorbereid en enquêtes opgesteld, waarin bewoners hun voorkeuren konden 
uitspreken. De gemeente hield in oktober in Geerdinkhof een voorlichtingsavond over het 
project, dat in 2023 tot uitvoering moet komen.  Verder werd duidelijk dat er daarnaast in een 
deel van Geerdinkhof groot onderhoud zal worden uitgevoerd. Dit gebeurt vanuit de 
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gemeente niet in een gezamenlijke voorbereiding met bewoners (geen inspraakplicht), maar 
zijdelings heeft de commissie wel geprobeerd om er informatie over in te winnen en de 
gemeente ertoe te bewegen de zaken op elkaar af te stemmen. Er lopen immers in dezelfde 
periode twee projecten min of meer door elkaar heen. 
 
Energietransitie 
De commissie Energietransitie hield in april een bewonersbijeenkomst over de voortgang 
van het langetermijnproject ‘Geerdinkhof van het aardgas af’. Veel bewoners willen dat we in 
de wijk ons eigen alternatief voor aardgas onderzoeken, in plaats van overgeleverd te zijn 
aan wat de gemeente uiteindelijk voor ons zal bedenken. Met een mandaat vanuit de 
vergadering is de commissie verder gegaan met haar onderzoek en sprak met verschillende 
partijen over duurzame oplossingen die ook voor Geerdinkhof haalbaar zouden kunnen zijn. 
Het is daarbij alleen maar duidelijker geworden dat er nog veel verder onderzoek nodig is. 
 
Leefbaar/Duurzaam Geerdinkhof 
De activiteiten van de gelijknamige commissie werden in 2022 in feite grotendeels uitgevoerd 
in het kader van de commissie Herinrichting. Ook in de commissie Energietransitie is het 
aspect ‘duurzaamheid’ duidelijk aanwezig. De commissie Leefbaar/Duurzaam stond 
daarmee ‘on hold’, maar kan opnieuw worden opgetuigd als de situatie daartoe weer 
aanleiding geeft.   
 
AED-cursus 
Nadat in 2021 een AED-apparaat voor onze wijk kon worden geïnstalleerd nabij de entree 
van de Garstkamp werd begin 2022 door Honoré Verbeet een cursus georganiseerd om 
vrijwilligers uit Geerdinkhof vertrouwd te maken met het apparaat. Hiervoor was subsidie 
beschikbaar vanuit het G-buurtbudget. Het functioneren van een AED in noodsituaties is van 
diverse factoren afhankelijk, waaronder het op peil houden van de kennis bij voldoende 
vrijwilligers. Inmiddels heeft begin dit jaar een vervolgcursus plaatsgevonden. 
 
Betaald parkeren 
Hij hing al wel in de lucht, maar eind van het jaar sloeg de bom keihard in: betaald parkeren 
in heel Zuidoost en dus ook in Geerdinkhof! Met desastreuze gevolgen voor het hier al jaren 
gedoogde parkeren voor eigen (garage)deur. Bestuur en bewoners kwamen in actie via 
online-inspraak, inspraak bij de vergaderingen van de stadsdeelcommissie, deelname aan 
een voorlichtingsavond,  het inschakelen van een advocaat enzovoort. De acties liepen in 
2023 onverminderd door.  
 
Verdere bestuursacties 
Het bestuur hield zich verder onder andere bezig met de volgende onderwerpen: 
- Beschoeiingen: bij het vernieuwen van de beschoeiingen aan de oostzijde van de wijk 

ging organisatorisch het nodige mis; vanuit het bestuur is hier aandacht aan besteed in 
samenspraak met enkele betrokken bewoners. 

- Actie tegen hek in de Bijlmerweide: toen bekend werd dat de particulier eigenaar van 
het volkstuintjesterrein en hek wil gaan zetten rond dit terrein besloot het bestuur 
hiertegen in het geweer te komen; zo’n object past immers niet in ons hogelijk 
gewaardeerde groengebied. 

- Medebeheer openbaar groen: nadat een veelbelovende start was gemaakt om in 
samenspraak met de gemeente het medebeheer een goede basis te geven, werd van de 
gemeente niets meer vernomen en later in het jaar werd bekend dat er ambtelijk 
onvoldoende inzet was om hier werk van te maken. Diepbedroevend. 

- Onderhoud bloembakken aan de entree. Het bestuur financiert de bakken en faciliteert 
een vrijwilligersgroep die de bakken verzorgt. Dit gebeurt al enkele jaren succesvol en het 
geeft onze wijk bij het komen en gaan een fraaie aanblik. 

 
Communicatie bestuur en leden 
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Behalve het InfoBulletin en de website beschikt de vereniging over een berichtenservice, een 
buurt-app en aankondigingsborden bij de T-splitsing van de Geerdinkhofweg. Communicatie 
met de leden vindt het bestuur van het grootste belang.  
- Via het Infobulletin wordt goede en prettig leesbare achtergrondinformatie verstrekt over 

zaken die onze wijk aangaan.  
- Via de WhatsApp Alert kunnen bewoners elkaar van verdachte situaties op de hoogte 

brengen (aanmelding via geerdinkhof.nl).  
- En via de GG-berichtenservice (e-mail) brengt het bestuur per de leden op de hoogte op 

de hoogte van zaken die spelen op de korte termijn. In acute gevallen gaat dat onder de 
noemer van GG-Alert.  

- Leden kunnen het bestuur op de hoogte brengen van voorvallen en ontwikkelingen via  e-
mail: secretaris@geerdinkhof.nl. Via dit e-mailadres kunt u zich ook aanmelden als 
abonnee op de GG-berichtenservice.  
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Bijlage 4 – Rooster van aftreden bestuursleden 
 

 
 
 

 
 
Naam Functie In bestuur 

sinds 
Aftredend 
in: 

3e of laatste 
termijn loopt 
af in: 

Status 

Wouter van Rennes 
 

Interim-voorzitter  2021 2024 2030  

Marja van Santen – 
van Dam 

Secretaris 2014 2023 2023 Stelt zich 
verkiesbaar 

Marian Schmid 
 

Penningmeester 2014 2023 2023 Stelt zich 
verkiesbaar 

Yolanda Grift 
 

Algemeen bestuurslid 
 

1999 Herkozen in 
2021; 
aftredend in 
2024 

2030  

André Koster Algemeen bestuurslid 2019 2022 2028  

Honoré Verbeet Aspirant bestuurslid 2022 2025 2031 Stelt zich 
verkiesbaar 

 

Indien u zich wilt kandideren voor het bestuur, kunt u zich tot uiterlijk 5 april aanmelden bij 
het secretariaat: secretaris@geerdinkhof.nl 
 

De taken binnen het bestuur worden op de eerstvolgende bestuursvergadering verdeeld. 
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Machtiging 
 

 
Hierbij machtig ik      ,  
 
woonachtig Geerdinkhof nr               te Amsterdam om mij in stemming te 

vertegenwoordigen tijdens de Algemene Ledenvergadering van Groot Geerdinkhof, 

vereniging van huiseigenaren op 12 april 2023 

 
 
Datum:     Plaats: 
 
 
Naam: 
 
Adres: 
 
Woonplaats: 
 
 
Handtekening: 
 

 


